
 МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНА»

ПРИКАЗ

30.04.2020                                     Константиновск                                       №172
О внесении изменений 

в приказ от 03.04.2020 №142
           Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2020 №294 «О продлении действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 05.04.2020 №272 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Ростовской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», приказом минобразования Ростовской области от 30.04.2020 №327 «О внесении изменений в приказ минобразования Ростовской области от 03.04.2020 №252», а также в целях повышения эффективности принимаемых мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Константиновского района
                                                    ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в приказ МУ «Отдел образования Администрации Константиновского района» от 03.04.2020 №142 «О введении в муниципальных общеобразовательных организациях Константиновского района временной реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в рамках режима повышенной готовности», изложив абзацы 1, 3, 4, 5 пункта 1.1, пункт 1.2 в следующей редакции:
«1.1. Обеспечить:
реализацию с 06.04.2020 программ начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительных общеобразовательных программ (далее – образовательные программы) в форме электронного обучения с применением дистанционных образовательных технологий, включая период с 06.05.2020 до 08.05.2020;
в случае невозможности по объективным техническим причинам 
организации с 06.04.2020 реализации образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования в форме электронного обучения с применением дистанционных образовательных технологий - организацию самоподготовки обучающихся в условиях домашней самоизоляции детей, консультирования, текущего контроля, включая период с 06.05.2020 по 08.05.2020; 

информирование работников общеобразовательной организации, обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках и порядке реализации образовательных программ в форме электронного обучения с применением дистанционных образовательных технологий с 06.04.2020, посредством размещения информации на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет, мессенджеров, смс-сообщений и т.д.;
прием заявлений от родителей (законных представителей) обучающихся о выборе формы электронного обучения с применением дистанционных образовательных технологий по образовательным программам с 06.04.2020. Заявления могут быть приняты в любой доступной форме (лично, по электронной почте, посредством мессенджеров и т.д., но обязательно с подписью);
1.2. Определить:
численность работников, обеспечивающих с 06.04.2020 функционирование общеобразовательной организации, включая период с 06.05.2020 по 08.05.2020;

 максимально возможное количество работников, переводимых с 06.04.2020 на дистанционный режим работы, включая период с 06.05.2020 до 08.05.2020.».
2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий
Е.Ю. Дьякова
2

